
 

 

 

در جذٍل زیر  یک ًاًَا ًاى ّایی کِ در طَل یک ّفتِ پختِ است را -1

جذٍل را کاهل کٌیذ، سپس تِ سؤالات پاسخ دّیذ. یادداشت کرد.  

 رٍز چَب خط تعذاد

 شٌثِ  9

 یکشٌثِ  3

 دٍشٌثِ  5

 سِ شٌثِ  8

 چْارشٌثِ  4

 پٌجشٌثِ  3

 جوعِ  11

 

ًاى پختِ است. 44 ؟ایي ًاًَا در طَل یک ّفتِ چٌذ ًاى پختِ است  

 

رٍز جوعِ ؟در کذام رٍز ًاى تیشتری پختِ شذُ است  

دبستان مدو   –ریاضی  تمشهالات فصل ؤنمونه سپاسخ   

م : پگاه برزافشانمعل    
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 44 = 11  +3  +4  +8  +5  +3  +9  



ًاى 4 ؟ًاًَا چْارشٌثِ چٌذ ًاى پختِ استایي   

 

الگَی زیر را اداهِ دّیذ. -1  

 

373  ،366  ،359  ،351  ،345  ،338  ،331  

 

818  ،818  ،888  ،798  ،788  ،778  ،768   

 

را کاهل کٌیذ. جاّای خالی -3  

  

  11تایی هی شَد   3دستِ  4

 

8تایی هی شَد  1دستِ  4  

 

14تایی هی شَد  8دستِ  3  

  

 ر
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+7 +7 +7 +7 +7 +7 

+18 +18 +18 +18 +18 +18 



دٍر عذد ّای زٍج خط تکشیذ. -4  

 

56             77               93              188              118               461   

  

شَد. 183جوع کٌین جَاب  175عذدی را پیذا کٌیذ کِ اگر تا  -5  

183  =175          +  

پاسخ سؤال را پیذا کٌین.تا حذس ٍ آزهایش هی تَاًین   

     175  =175  +188  

115  =175  +58  

188  =175  +15  

183  =175  +18  

 

ًسدیک تریي دُ تایی تقریة تسًیذ.عذد ّای داخل جذٍل را تِ  -6  

 عذد 83 17 65 34

 هقذار تقریثی 88 18 78 38
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تَهاى تِ فرٍشٌذُ داد.  978خَدکار خریذ ٍ  1دفترچِ ٍ  1شیریي  -7

تَهاى تاشذ، قیوت دفترچِ را پیذا کٌیذ. 348اگر قیوت ّر خَدکار   

خَدکار 1=  348+  348=  688  

 

978  +         =688  

 تا حذس ٍ آزهایش هی تَاًین پاسخ سؤال را پیذا کٌین.

988  =388  +688  

978  =198  +688  

تَهاى است. 198قیوت دفترچِ   

 

جاّای خالی را پر کٌیذ. -8  

 

دفترچ1ِ خَدکار1   
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48 38 

15 11 

19 13 

84 74 



ًوَدار تصَیری زیر تعذاد درختاى خیاتاى ّای یک شْر را ًشاى هی  -9

 تِ کوک ایي ًوَدار تا       ًشاى دادُ شذُ است.درخت  18ّر  .دّذ

تِ سؤالات پاسخ دّیذ. جذٍل را کاهل کٌیذ ٍ  

 

 

 

 

 

 

 

 

دارد. درخت ٍجَد  118 در خیاتاى ّای ایي شْر، چٌذ درخت ٍجَد دارد؟

                                                        118  =68  +48  +38  +58  +48  

خیاتاى داًش تعذاد درختاى کذام خیاتاى از ّوِ کوتر است؟  

خیاتاى اِرم، چَى تعذاد  تِ ًظر شوا کذام خیاتاى سرسثس تر است؟ چرا؟

 درختاى ایي خیاتاى از تقیِّ تیشتر است.

 

 هَفّق تاشیذ.

خیاتاىًام  تعذاد درختاى  

 خیاتاى ٍلیعصر 48

 خیاتاى سعذی 58

 خیاتاى داًش 38

 خیاتاى هعلنّ 48

 خیاتاى ارِم 68
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